10.08.2018

Суп  в детском саду
Первое блюдо - это незаменимая и важная часть рациона человека, оно необходимо для нормальной жизнедеятельности и гарантирует отличное здоровье каждому, кто им не пренебрегает. Раньше, если в доме не готовился суп, то считалось, что это совсем бедная семья, а врачи часто вместе с лекарствами прописывали пациенту бульон или легкий супчик. 

Сегодня на обед детям, поваром Пряничниковой Г.П., первым блюдом приготовлен овощной суп со сметаной. Для того, чтобы дети не пренебрегали данное блюдо, педагоги детского сада проводят беседы о пользе супов. Елена Николаевна, воспитатель группы «Пчелка» рассказала воспитанникам, в чем польза овощного супа. Она отметила, что в данном супе используют большее разнообразие овощей. Дети пришли к выводу, что овощи, даже в супе очень полезны и необходимы каждому человеку для полноценного развития.

После таких бесед дети начинают больше ценить пользу супов и овощей и кушать их с большим удовольствием.
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17.08.2018

Хлеб всему голова

Хлеб – один из самых удивительных продуктов человеческого труда. Недаром говорят «Хлеб – всему голова», «Земля матушка, а хлеб батюшка». Во все времена он был символом жизни, благополучия и достатка. Именно хлебу отведено самое важное и почетное место на нашем столе. Без него не обходится не обходится ни скромный завтрак, ни будничный обед, ни праздничный стол! И чтобы воспитать у детей бережное отношение и уважение к хлебу и людям, вырастившим его, необходимо почаще обращать внимание на это удивительное творение рук человеческих. 
В связи с этим в группе № 5 «Звездочка» прошло тематическое занятие, посвященное хлебу. Воспитатель Андреева Н.И. рассказала детям о значении хлеба в жизни человека, познакомила детей с процессом выращивания хлеба раньше и сегодня; разнообразием хлебобулочных изделий, а также с профессией хлебороба и сельскохозяйственной техникой, используемой для выращивания хлеба. Воспитанники группы вместе с воспитателем разучили стихи и пословицы о хлебе, поиграли в народные подвижные и дидактические игры.

Данный вид работы расширяет знания у детей о значении хлеба, а в жизни человека показывает каким трудом добывается хлеб и воспитывает бережное отношение к хлебу.
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24.08.2018 

Чаепитие в старшей группе
 В 1638 году состоялось первое чаепитие в России. Когда попробовали этот напиток, сказали: «Питье доброе, а когда привыкнешь — гораздо вкуснее». Чай является «чистильщиком организма, выводя из него вредные вещества. В чае присутствуют, чуть ли не все витамины. Пить надо только свежезаваренный чай. Восточная мудрость гласит: «Свежий чай подобен бальзаму. Чай простоявший всю ночь, подобен змее».

На Руси издавна любили чай и умели вкусно его заваривать. В целях закрепления знаний о травах и цветах воспитатель старшей группы «Василек»  Ружьева М.В. рассказала о целебных свойствах липы. О том, что цветы липы могут быть использованы в виде чая, который применяется как успокоительное средство, помогая успокоить нервы и улучшить сон. В группе ребята вместе с Мариной Витальевной  заварили липовый чай. Ребята отметили, что чай укрепляет дух, снимает усталость, не позволяет лениться  и освежает тело.
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