05.06.2019 

Оладушки!
В меню появилось новое блюдо- оладушки! В детском меню нет жаренных блюд. Все блюда готовятся по щадящему режиму. Поэтому они запекаются в духовке. Детям очень нравятся оладушки. Они вкусные и питательные. Приятного аппетита! 
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11.06.2019
Овощи на грядке и на столе
Одна из составляющих здорового образа жизни – правильное питание. Специалисты утверждают, что овощи должны составлять существенную часть рациона. Поэтому уже с раннего детства необходимо рассказывать детям о пользе овощей. В детском саду многие овощи растут на грядках в маленьком огороде: капуста различных видов, огурцы, помидоры, корнеплоды (морковь, свекла), а также зелень (зеленый лук, салат, укроп, петрушка, лук). Воспитатели при организации питания всегда рассказывают о пользе того или иного овоща в блюдах детского сада. Поэтому ребята с удовольствием ухаживают за растениями на грядках, интересуются их происхождением, и рады видеть их на столе 
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19.06.2019
День супа
Здоровье детей во многом зависит от организации их питания. Необходимым условием гармоничного роста, физического и нервно-психического развития, устойчивости к действию инфекций и других неблагоприятных факторов внешней среды, является обеспечение рационального питания детей.
  Каждый ребенок  обязательно должен кушать супчики. Ведь, несмотря на их многообразия и существенные различия в составе, супы служат источником энергии и пищевых составляющих, необходимых для нормального развития ребенка, а также благотворно влияют на его организм.
В  группе « Ручеек» малыши  узнали о пользе супа, чаще всего входит в состав супа и сделали яркие аппликации. Детям очень понравилось «варить» суп и добавлять в суп то, что им нравится(морковка, лук, картошка, капуста, перчик) 
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