06.03.2019

Здравствуй, Масленица широкая!

 Масленица - это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление природе и солнечное тепло. Символом весны и солнца – является блин. 

В старшей группе «Подснежники» воспитатель Маруськина А.Н. провела развлечение "Масленица". Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. Как положено на празднике дети от души веселились, играли, пели русскую народную песню "Блины", прозвучали частушки, проводились игры: "Перенеси блины", "Бег в мешках", "Гори, гори ясно", катались на каруселях и угощались вкусными ароматными блинами. 

Как на масляной неделе,

Из печи блины летели!

Масленица  угощай

Всем блиночка подавай!

Вот так мы проводили масленицу, теперь будем весну в гости ждать. 
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13.03.2019

Как мы лук посадили!
Раз, два, три, четыре, пять

Мы собрались лук сажать!

Дружно, весело трудились,

Поливали – не ленились!

Когда за окном тает снег, а до первой зеленой травки еще долго, так приятно увидеть на подоконнике свежую зелень! И нет ничего приятнее, когда первая зелень поспевает прямо у ребят на глазах. Это может быть зеленый лучок! Мы с детьми средней группы решили, что можно вырастить витамины  прямо на  подоконнике. Сначала с детьми провели беседу о пользе  зеленого  витамина. Узнали, что зеленый лук повышает аппетит, укрепляет сердечную мышцу, обладает противомикробным действием.

 При рассматривании  луковицы, закрепили, где находятся «донце» с корнями  и верхушка  лука. Все ребята  с желанием сажали  лук в рыхлую землю и поливали  водой комнатной температуры.  А когда  витаминные зеленые перья лука вырастут, ребята с большим удовольствием будут кушать  его во время обеда.

20.03.2019

Польза супов для детей 
Одной из самых важных составляющих меню в детском саду являются первые блюда. Суп – это жидкое и достаточно сытное блюдо. Отличительная особенность супа – наличие жидкости (воды, молока), составляющей половину его объема. Плотными компонентами супа могут быть мясо, овощи, крупы. Супы – это источник энергии и главный поставщик питательных веществ, так необходимых растущему организму:

1. Так как для приготовления супов используется варка, то в овощах сохранится больше полезных веществ, чем при других способах приготовления блюд. 

2. Жидкая часть супа способствует поддержанию водно-солевого баланса в организме. 

3. Бульон супа пополняет организм не только жидкостью, но и многими веществами (витаминами, микроэлементами, белками и др.), которые выделяются в него в процессе варки. 

4. Клетчатка и пектин овощей супа улучшают перистальтику кишечника, нормализуют стул. 

Воспитатели группы «Лесная сказка» регулярно проводят с детьми беседы о пользе супа. В сюжетно-ролевых играх «Столовая», «Семья», «Кафе», «Детский сад» и дидактических играх «Юный повар», «Составь меню» закрепляются названия продуктов и расширяются знания об их пользе. Поэтому воспитанники группы с удовольствием едят супы, приготовленные с любовью поварами детского сада. 

27.03.2019

Полезный продукт-лимон.
Весна-это время пробуждения природы и человека. Но так же весна опасна своими неожиданными простудами, иммунитет в это период ослаблен из-за отсутствия витаминов.
Воспитанники старшей группы "Василёк" под руководством воспитателя познакомились с удивительно полезным фруктом-лимон!
Лимон-продукт уникальный, употреблять его в пищу очень полезно для здоровья и красоты. Он содержит много полезных веществ, витаминов, укрепляет иммунитет и спасает от сезонных простуд и инфекций.
Ребята с помощью опыта на деле увидели, что лимон обладает защитным действием-половина яблока, под действием кислорода, потемнело, а другая половина, смоченная лимонным соком не изменилась.
Проведенная работа поможет детям осознанно относится к своему здоровью, усвоить знания о здоровой пище.
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